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UVODNI NAGOVOR 

 

Spoštovane kolegice, spoštovani kolegi,  

Raznolikost znanja in izkušenj daje našim seminarjem izjemno vrednost, saj prav vsak prispeva 

del mozaika, ki je nujno potreben za napredek na področju ginekološke onkologije. 

Rak jajčnikov ostaja ena najzahtevnejših malignih bolezni, s katero se srečujemo v klinični praksi. 

Kljub napredku v diagnostiki in terapiji je bolezen pogosto odkrita pozno, zaradi svoje biološke 

narave pa zahteva izredno natančno diagnostiko, premišljeno kirurško obravnavo, optimalno 

izbiro sistemskega zdravljenja in dolgotrajno spremljanje. Zato je razumevanje celotnega spektra 

izzivov – od preventivnih pristopov, kirurških tehnik, hormonskih posledic, uporabe 

biomarkerjev, do napredka v imunoterapiji in zdravljenju ponovitev – ključno za učinkovito in 

varno obravnavo bolnic. 

Tokratni program nas vodi skozi različna področja, ki krojijo sodobno obravnavo ginekoloških 

rakov. Predstavljena so tako najnovejša tehnološka orodja, ki spreminjajo klinično prakso, kot 

tudi organizacijski vidiki, ki v sodobnem zdravstvenem sistemu postajajo vse pomembnejši. 

Centralizirana obravnava, jasni diagnostični algoritmi, utemeljene kirurške strategije in izbiranje 

najprimernejših terapevtskih pristopov so elementi, ki odločilno vplivajo na izid zdravljenja. 

Hkrati pa ne smemo spregledati širše slike: kakovosti življenja bolnic, obvladovanja posledic 

zdravljenja ter psihofizične podpore, ki jo te ženske potrebujejo skozi celoten potek bolezni. 

Ključno sporočilo tokratnega seminarja je, da je prihodnost naših bolnic neposredno povezana s 

kakovostjo sodelovanja med vsemi strokami. Ni več dovolj, da vsak deluje znotraj meja svojega 

področja; uspešna obravnava ginekoloških rakov zahteva preplet izkušenj, znanstvenih dokazov 

in individualnih potreb bolnic. Multidisciplinarni pristop ni le dobra praksa – je temelj sodobne 

onkologije. Veseli nas, da se tudi v Sloveniji v zadnjih letih vse bolj utrjuje sistem, ki spodbuja 

centralizacijo obravnave, uvajanje presejalnih in preventivnih strategij ter integracijo novih 

terapevtskih možnosti. 

Napredek, ki ga spremljamo v zadnjih letih, temelji na kombinaciji inovacij in poglobljenega 

razumevanja bolezni. Na eni strani stojijo tehnološke rešitve, ki omogočajo natančnejšo 

diagnostiko, varnejše kirurške posege in bolj ciljno usmerjene terapije. Na drugi strani pa je 

zavedanje, da so naši uspehi odvisni tudi od subtilnejših elementov – od tega, da znamo 

pravočasno prepoznati stranske učinke, obvladovati toksicnost zdravljenja, ovrednotiti vpliv 

hormonskih sprememb ter pri ponovitvah izbrati najbolj premišljeno terapijo, ki uravnoteži 

učinkovitost in varnost. 

Naj bo seminar posvečen učenju, povezovanju in skupnemu cilju – boljši prihodnosti naših bolnic. 
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